



Koliko Kragujevac zaista ima stanovnika

Popunjeno oko 190.000 popisnih listića

Kragujevac - Pozivajući se na podatke popisne komisije, lokalni mediji i sajtovi najpre su, prekjuče, (ob)javili da grad Kragujevac ima 189.721 stanovnika i 79.848 stanova, što je „za dva odsto žitelja manje i 7,1 odsto domaćinstava više u odnosu na popis iz 2002. godine“.

Nedugo potom objavljena je informacija Republičkog zavoda za statistiku, kojom se potvrđuje da je u Kragujevcu, tokom prošlomesečnog popisa, popunjeno 189.721 popisnica, ali da od tog broja stalno prebivalište u centru Šumadije ima 177.468 lica, dok su ostalih 12.253 navodno privremeno nastanjeni ovde, te da je među njima najviše studenata. U ovdašnjoj filijali Republičkog zavoda za statistiku tvrde još da je u Kragujevcu, popisom iz 2002, evidentirano nešto više od 175.000 stalno nastanjenih žitelja, što znači da se broj stanovnika centra Šumadije nije, u minulih deset godina, smanjio za dva odsto,

kako je to navedeno u informaciji popisne komisije, već da je, naprotiv, povećan za nekih 2.000 ljudi.

No, galimatijasu sa popisom u Kragujevcu ovde nije kraj. Našem listu su se javili pojedini žitelji centra Šumadije koji tvrde da nisu popisani. Jedan od takvih kaže da ga je država, posredstvom popisne komisije, izbrisala iz spiska njenih građana.

„Država me uvek nađe kad treba da mi naplati porez, ili neku drugu globu. Kad treba da me popiše i uvrsti u spisak njenih stanovnika, nema je. Zvao sam popisnu komisiju i tokom i odmah nakon popisa, da dođe i popiše moju porodicu, domaćinstvo i imovinu, i nisu došli. Ali, nisu samo članovi moje porodice ostali nepopisani. Naprotiv, odgovorno tvrdim da i druge porodice i domaćinstva u delu naselja u kom živim već decenijama, takođe, nisu popisani“, rekao je našem listu jedan od revoltiranih žitelja ov-

dašnjeg prigradskog naselja Višnjak, napominjući da na osnovu sopstvenog iskustva osnovano pretpostavlja da popis, ni ovoga puta, nije valjano realizovan ni u drugim delovima Kragujevca.

Ovde još uvek nije jasno ni na koji način su popisana raseljena lica sa Kosova i Metohije, koji još od leta 1999. žive u Kragujevcu. Prema ranijim zvaničnim podacima, u Kragujevcu je početkom leta 1999. nakon ulaska NATO snaga na Kosmet, utočište našlo blizu 15.000 kosovskih izbeglica. Većina tih ljudi i dalje boravi u Kragujevcu, ali se ne zna da li popisani kao Kragujevčani, ili su i dalje „privremeno raseljena lica sa Kosova i Metohije“.

Mnogima i nakon, ili tek posle prošlomesečnog popisa nije jasno koliko Kragujevac zaista ima stanovnika. Jedino što je izvesno, jeste da je nakon prošlomesečnog popisa u Kragujevcu evidentirano oko 190.000 popisnih listića.

Z. R.